

ПОДБОРКА ДЕТСКИХ ФИЛЬМОВ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ.



Документальный фильм «Дети войны»
Все меньше и меньше остается тех, кто может рассказать о Великой Отечественной войне. Этот фильм - рассказ о войне, увиденной детскими глазами. Эта война страшнее, чем запечатленная взрослым взглядом... Во время Великой Отечественной погибли миллионы советских детей. В основе фильма - воспоминания самых беспристрастных свидетелей - тех, кому в войну было от 6 до 12 лет. Главные участники картины - герои книги писателя Светланы Алексиевич "Прощание с матаем".



Фильм «Мальчишки» режиссёра Вадима Зобина, созданный в 1978 году по мотивам повести Льва Кассиля «Дорогие мои мальчишки». Герои телефильма — подростки, заменившие отцов и старших братьев, ушедших на войну, и разделившие со взрослыми все тяготы Великой Отечественной войны.





Фильм «Солёная река детства». 1943 год. Глубокий тыл. По реке Сырдарья переправляются грузы, необходимые для тыла и фронта. Герои фильма — старик Зейнолла и обездоленные войной подростки Дарига, Мухтар и Амир перевозят грузы на легких лодках — канках. Когда погибает старик, подростки остаются наедине с опасной и мелеющей рекой.



«Юнга северного флота»- Фильм поставлен на основе реальных событий Великой Отечественной войны . Четверо советских подростков не стали ждать победного ее завершения, а, прослышав о том, что на Соловецких островах открылась школа юнг, отправились туда. Эта школа и стала для ребят настоящей школой взросления, школой жизни...





Фильм «Сядь рядом, Мишка» создан по мотивам повести Ю.Германа "Вот как это было". О блокадном Ленинграде, семилетнем Мишке Афанасьеве и его друзьях - брате Гене и сестренке Леночке, которые чаще всего оставались без присмотра родителей. Выступая с концертами в госпиталях, ребята общались с героями войны и, конечно, верили в победу.



В основе фильма «Александр маленький» подлинные факты. В мае 1945 года на освобожденной территории Германии советские солдаты проводят операцию по спасению детей в небольшом городке. Беженцы подбрасывают в детский дом, который создают советские солдаты, грудного младенца. Его назвали Александром Маленьким.



Действие фильма «Пятёрка отважных» происходит в одном маленьком городке в начале Великой Отечественной войны. Пятёрка храбрых и отважных ребят не знают, что старшие ведут подготовку к партизанской жизни; поэтому ребята взяли и решили действовать самостоятельно.



«Маленький сержант» - фильм режиссёра Льва Голуба. Одиннадцатилетнего Борisku фашисты замуrowали в бочку и бросили в реку. Эту бочку, с надписью «Внимание — мины!» под огнем противника вытащил на берег лейтенант Алексей, и мальчик стал сыном полка. А через три года Бориске присвоили звание сержанта медицинской службы.





«Хлеб детства моего»-это героическая киноповесть о мальчишках военной поры. В 1943 году подростки в деревне, освобожденной от фашистов, разминировали поле спелой ржи и дали возможность односельчанам провести жатву.



«Улица младшего сына»-фильм по роману Льва Кассиля и Макса Поляновского, посвящённого пионеру-герою Володе Дубинину. В приморском городе Керчь живет мальчишка Володя. На уроках зачитывается книгой о Чкалове. Конструирует планеры, которые летают дальше других, возится с малышами из подшефного класса. С отцом-капитаном ездит на рыбалку. Когда начинается Великая Отечественная война, отец уходит на фронт, а Володя добивается, чтобы его взяли в партизанский отряд...

